
 

 

 

 

 

 

 

 Poezii având ca tematică natura, iarna și obiceiurile tradiționale cu 
ocazia sărbătorilor de iarnă. 

 Prin întâmplările năstrușnice din Povestea lui Năsuc volumul În 
căutarea prieteniei, simpaticul șoricel învață și te învață, pas cu pas, cum să 
recunoști prietenii adevărați și, mai mult, cum să fii chiar tu un prieten de 
nădejde. 
 Dacă pentru Năsuc prietenia este la fel de minunată ca o ciupercă 
gustoasă, povestea micuțului curajos va fi, pentru copiii care o vor savura cu 
sufletul la gură, la fel de dulce și de aromată ca o prăjitură delicioasă. 
 Citind cu inima cât un purice de emoție despre peripețiile prin care trece 
Năsuc în căutarea prieteniei adevărate, la final înțelegem cu toții, copii și adulți 
deopotrivă, că prietenul adevărat se ivește de unde nu ne așteptăm și că trebuie 
doar să ciulim bine urechile și să avem inima deschisă. 

 Năsuc, curajosul și simpaticul șoricel pe care îl cunoaștem cu toții încă 
de când se afla În căutarea prieteniei, pornește într-o nouă aventură, pe cât de 
năstrușnică, pe atât de palpitantă. 
 Drumul său în căutarea șoriceilor cafenii nu este unul ușor, însă pașii îi 
sunt îndrumați de prieteni de nădejde, alături de care Năsuc trece prin peripeții 
grozave și de la care învață că cel mai important este să nu-ți pierzi niciodată 
speranța, să fii vesel și încrezător și, cel mai important, să nu stai pe gânduri 
atunci când cineva are nevoie de o lăbuță de ajutor! 
 Ce va face Năsuc atunci când iepurașul Puf se va afla în pericol sau 
când el însuși va fi prins într-o capcană? Cum va parcurge șoricelul nostru 
drumul lung către prietenii mult visați și la cine va găsi un culcuș cald peste 
noapte? Cu ce personaj misterios va lega el O prietenie neașteptată...? 

 Vacanța de vară s-a terminat, iar Mildred se întoarce la Academia de 
Vrăjitoare a doamnei Cackle. În cel de-al doilea ei an aici, și-a propus să scape 
o dată pentru totdeauna de eticheta de "cea mai îngrozitoare vrăjitoare", dar nu 
e chiar atât de simplu... 
 Mai mult, intră iar în conflict cu Ethel, o dușmană aprigă, și aceasta 
aruncă asupra ei o vrajă nefastă. Ajunsă într-un mare bucluc, Mildred încalcă 
tot mai multe dintre regulile atât de dragi domnișoarei diriginte Hardbroom. 
 Mai are o șansă, totuși: poate că bunătatea și dorința de a le fi alături 
celor aflați la ananghie o vor ajuta să găsească o cale de ieșire. 

Prima mea bibliotecă - O nouă colecție de cărți de povești clasice repovestite și 
poezii ale autorilor contemporani pentru cei mici, frumos ilustrate şi pline de 
originalitate, ce le oferă copiilor un adevărat tezaur de fantezie şi înţelepciune, 
stimulându-le în același timp dezvoltarea creativităţii şi a imaginaţiei. 

Telefonul păsăruicii – poezii dedicate membrilor familiei, soarelui, plantelor, 
păsărilor. 


